

Советская Латвия  
г. Рига

9 ИЮН 1955

## Гастроли Московского драматического театра имени А. С. Пушкина

Прошло десять дней со дня начала гастролей Московского драматического театра имени А. С. Пушкина в столице Советской Латвии. За время гастролей театр показал рижскому зрителю весь свой основной репертуар. Рижане посмотрели пьесы классиков мировой драматургии — «Иванов» А. П. Чехова, «Дама-невидимка» П. Кальдерона, «Мария Тюдор» В. Гюго, современные советские пьесы — «Шестьдесят часов» З. Аграненко, «Она меняет адрес» Р. Келбакиани, пьесы прогрессивных зарубежных писателей — «Искатели счастья» Орлина Василева, «Поезд можно остановить» Ю. Мавкола. Театр также показал пьесу «Туфелька Лин» С. Зельцер и С. Диманта, написанную по мотивам китайских народных сказок. Во всех этих постановках были заняты ведущие актеры театра.

Гастроли театра пользуются большой популярностью у зрителя. Спектакли, которые одновременно проходят в двух помещениях — Государственном Академическом театре драмы Латвийской ССР и Театре музыкальной комедии — тепло принимаются зрителем.

Рабочие завода «ВЭФ», дизелестроительного завода, комбината «Ригас мануфактура» и многих других промышленных предприятий и учреждений Риги организовали коллективные посещения спектаклей.

За десять дней со спектаклями театра познакомилось около двадцати тысяч зрителей.

В ближайшее время состоятся дружеские встречи артистов театра с рабочими завода «ВЭФ», с латышскими колхозниками, с воинами Советской Армии. Артисты покажут на этих встречах отрывки из спектаклей, выступят с художественным чтением.

24 июня в день латышского национального праздника «Лиго» в Зеленом театре Рижского парка культуры и отдыха состоится встреча артистов театра с трудящимися столицы Советской Латвии. Рижанам будут показаны отрывки из спектаклей.

В дни гастролей театр не прекращает работу над новыми спектаклями. На днях начинаются репетиции пьесы М. Маклярского и Д. Холендро «Несчастный случай» и пьесы А. Борщаговского «Жена».